

Следственный комитет боится озвучить причину смерти Коли Порсина из Байкальска

Скандалное дело Коли Порсина старательно прячут от общественности.

Напомним, первоначально основной версией смерти двухлетнего мальчика из Байкальска была голодная кома. Органы соцзащиты Слюдянского района во главе с директором «Центра социального обслуживания населения Слюдянского района» Адой Любочко пошли на откровенную ложь и подлог для того, чтобы скрыть истинные масштабы трагедии. Они даже ввели в заблуждение заместителя председателя правительства Иркутской области Валентину Вобликову, которая транслировала их ложь на уровне региона.

Под давлением иркутских журналистов Следственный комитет был вынужден возбудить уголовное дело по факту смерти мальчика и провести ряд экспертиз. В качестве вероятной причины гибели ребенка был озвучен явно притянутый за уши диагноз "внезапная сердечная смерть", который никак не соотносится с событиями той трагической ночи.

Из беседы корреспондента Бабра с сотрудниками морга известно лишь, что ни в желудке, ни в пищеводке ребенка не найдено никаких следов пищи, что свидетельствует о том, что мальчик не ел как минимум сутки до смерти.

Между тем истинная причина смерти Коли Порсина пока что остается тайной за семью печатями. Еще в марте 2013 года уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области Светлана Семенова заявила, что точную причину смерти двухлетнего Коли Порсина из Байкальска можно будет назвать после 1 апреля, по результатам проведенной гистологической экспертизы. Однако после 1 апреля Светлана Семенова ушла в глухой отказ, заявив, что к результатам экспертизы она не имеет никакого отношения.

Уже один этот ответ от чиновника, обязанного по роду своей службы интересоваться всеми обстоятельствами смерти ребенка, настораживает и вызывает законное предположение, что Светлане Семеновой есть что скрывать.

Еще большее подозрение вызывает официальный ответ Следственного комитета на запрос Бабра. Из ответа явственно следует, что Следственный комитет не собирается раскрывать тайну смерти ребенка. Вполне вероятно, что причиной смерти ребенка действительно стал голод - и в этом случае очень многие так называемые "соцработники" могут лишиться теплой кормушки.

Остается ответить на вопрос: чью конкретно задницу прикрывают и Светлана Семенова, и Следственный комитет?



СК РОССИИ

Следственное управление
по Иркутской области
(СУ СК России по Иркутской области)

ул. Володарского, д.11,
г. Иркутск, Россия, 664011

24.08.2013 № 410-501-13

На № _____ от _____

Главному редактору издания «Бабр»
Таевскому Д.А.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области рассмотрено Ваше обращение о предоставлении информации по уголовному делу № 84411, возбужденному 22.02.2013 следственным отделом по Слюдянскому району по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ, по факту смерти малолетнего Порсина Н.Н., 15.10.2010 г.р.

Сообщаем, что в настоящее время в отношении Порсина Н.Н. проведена комиссионная медицинская судебная экспертиза, в ходе которой установлена причина смерти малолетнего. Обстоятельства, способствовавшие наступлению смерти, в настоящее время проверяются следственным путем.

Между тем, в соответствии со ст. 198 УПК РФ, правом ознакомления с заключением эксперта предоставлено подозреваемому, обвиняемому, потерпевшему и свидетелю.

Кроме того, в соответствии с ч. 3 ст. 161 УПК РФ, данные предварительного следствия могут быть преданы гласности лишь с разрешения следователя и только в том объеме, в каком им будет признано это допустимым, если разглашение не противоречит интересам предварительного расследования и не связано с нарушением прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства.

Поскольку расследование уголовного дела не завершено, а редакция издания «Бабр» не является участником уголовного судопроизводства по уголовному делу № 84411, орган предварительного следствия не вправе предоставить информацию, изложенную в заключении эксперта, о результатах гистологического исследования и окончательном диагнозе потерпевшего.

В случае несогласия с данным ответом, Вы вправе его обжаловать в порядке, предусмотренном ФЗ № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Заместитель руководителя
отдела процессуального контроля
подполковник юстиции

П.М. Рябец

БА 0018355

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 18762 08.10.2013, 16:33 1339

URL: <https://babr24.com/?ADE=119339> Bytes: 2619 / 2262 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕЛО КОЛИ ПОРСИНА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

